

# 一个的哥患病百位同行相助

## 目前捐款万余元,暂解其燃眉之急

本报11月28日讯(记者 张汝树) 28日,在市博物馆广场东侧,百位的哥为陈刚捐款一万余元帮其手术。陈刚是淄博万和公司出租车司机,因得“股骨头坏死”病,花光家里积蓄。听到他费用困难时,淄博爱心公益群与淄博网神车队的百位的哥均伸手援助。

陈刚今年38岁,初一时父亲去世,一直和母亲相依为命。

30岁和女友谈婚论嫁时查出股骨头坏死,女友因此离他而去。与病魔抗争8年后,没想到病却再次复发。

2005年,陈刚查出股骨头坏死,为了治病,母亲把单位分的住宅楼给卖了,凑了十万元,2008年做手术很成功,但一直靠药物维持。

为让家里生活宽裕,陈刚再次干起了出租车司机。三年

后,他在张店老小区买了一套60平米左右的住宅楼。可好景不长,2012年,陈刚的病再次复发,目前在山东省立医院等待手术,总共需要10万元左右。但面对年迈的母亲和每月千元的贷款,陈刚遇到了难处。

“本是同路人,难时须心齐。”淄博爱心公益群和淄博网神车队得知此事后,联合发出倡议帮助这位坚强的的哥。28

日上午,在市博物馆广场,数百位司机纷纷伸出了援手,而这些给他捐款的人中,大部分并不认识陈刚。

据了解,经过前期的筹措和爱心人士捐款,目前陈刚的手术费用基本凑够,但后续的康复费用还差一部分,而这次的哥和爱心人士为其募捐了一万多元,可暂解陈刚燃眉之急。

## 网购产品支持验货 实体专柜并不买账

本报11月28日讯(记者 王亚男) 26日,张店区的王小姐在网上购买的衣服到货了。当她拿到商店请销售人员鉴别是否是假货时,销售人员拒绝为其鉴别。王小姐质疑:店家标出来的“支持专柜验货”只是噱头?

26日,记者调查多家专柜了解到,目前淄博市场几乎所有的品牌专柜,都不能提供给同品牌网购商品验货的服务。“当时在专卖店里看中了这双鞋子,在网上看到同一款,价格便宜很多;网店老板承诺支持专柜验货。”张店区的王小姐拿到鞋子后却发现鞋子上脚的感觉并不好,怀疑是高仿品,去专柜验货,专柜却没有提供验货服务。

柳泉路边一商场某品牌服装专柜工作人员对记者说,她们只对自己销售出去的产品提供相关服务。对于网购商品,她们没有也不愿意提供验货服务。

针对此事,市消保委韩发军主任说,这是一种典型的商家承诺与实际作为不一致的行为,消费者可以进行投诉。但是针对此类投诉,消保委的处理方式多为调解为主。消费者遇到这种情况时,可以向店铺所在地工商、消协投诉,当地的相关部门从中调查取证后进行索赔。在此提醒消费者,网购最好选择品牌的官方网店。在代购品牌商品的网店购物时,要查看是否具有电子营业执照,使用第三方支付交易,同时保留与商家的网络聊天记录、网络交易记录等,这些都可以作为日后消费者维权的重要凭证。

## 肉价 悄涨

28日,记者走访张店商超、农贸市场了解到,近期肉蛋价格普遍上涨。最近一周内,猪肉价格普遍上涨一到两元,鸡蛋价格同样有所上涨。据了解,气温降低,肉蛋产量下降,饲料价格上涨,运输成本增大,再加上元旦临近,这些都是肉蛋价格上涨的原因。

本报记者 王鸿哲  
见习记者 李超 摄影报道



OUTLETS  
奥特莱斯商业中心  
INTERNATIONAL LUXURIOUS  
SHOPPING MALL

# 大城中央 金街旺铺 奥莱首席财富综合体

## 100套黄金旺铺 | 20-100M<sup>2</sup>空间

### 超高商业LOFT+大润发大商圈 = “钱景” 无限 铺铺流金

# 岁末冲刺 年末团购

12月1-2日,奥特莱斯“金街铺王总动员,购铺豪礼享不停”

财富热线: +0631

5859888 5858666

营销中心: 威海市世昌大道98号1-7 (三联家电对面)

网址: <http://www.weihaioutlets.com>